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PROJETO DE LEI N° 09, DE 13 DE SETEMBRO DE 2022.'

DISPOE SOBRE DENOMINAQAO DE ESTRADA

MUNICIPAL.

Glaucia Helena Bertoncini, Vereadora com assento nesta 

Casa de Leis, no uso de suas atribuigoes legais, propoe o seguinte 

Projeto .de Lei:

Art. 1° Fica denominada de "DIONIZIO PAULETTI", a Estrada 

Municipal BFT 452, que liga a Estrada Municipal BFT-270.

Art. 2° Esta lei entra em vigor na data de sua

publicagao.
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Excelentissimo Senhor Presidente da Camara Municipal de Bofete e ilustrissimos 

senhores vereadores. Venho. pela presente, solicitar um favor simples, mas que,*a 

meu ver, e absolutamente justo Meu pedido refere-se a oficializapao de um nome a 

ser destmado a antiga estrada que liga as cidades de Bofete e Pardinho

0 nome por mim sugerido e o de meu pai, Dionizio Pauletti, nascido no munidpio de 

Pardinho, em 4 de Janeiro de 1925 e falecido em 22 de julho de 2017. Ele foi um 

exemplo de cidadania e de honradez, que merece ser enaltecido no presente e no

futuro.

Dionizio viveu a maior parte de sua vida no sitio Mangueirinha, no bairro Barreinnho, 

municipio de Bofete. Apos se casar. comegou a trabalhar na lavoura de cafe, na 

epoca, um dos produtos agricolas mais valorizados, embora plantasse tambem 

arroz, cana-de-agucar e tantos outros cultivos.

Porem, assim como outros agricultores, enfrentava uma grande dificuldade: fazer 

escoar o fruto do seu trabalho, pois nao havia naquele tempo uma estrada que 

permitisse o deslocamento das mercadorias. O unico meio de transporte eram os 

cargueiros e os carros de boi.

Diante de tal obstaculo, Dionizio teve a ideia de abrir uma picada tangenciando a 

Fazenda Barra Mansa, estrada que atualmente liga Bofete a Pardinho. Para 

concretizar seu projeto, ele reuniu seus vizinhos e parentes e apresentou a 

sugestao. Todos concordaram e uniram-se em um grande mutirao. Resultado: a 

trilha foi aberta com sucesso e gragas a esse esforgo conjunto o problema da 

dificuldade de transporte das mercadorias foi solucionado A produgao de todos 

passava por aquela estrada por meio dos carros de boi.

Alem de ser um incansavel trabalhador, meu pai foi um ser humane exemplar, 

pessoa de carater, honesto e honrado. Aqueles que o conheceram sempre o 

admiraram por sua atitude de ajudar a todos sem medir esforgos.

Portanto, desejo fazer essa homenagem a esse homem incrivel, que tanto fez por 

nos, em nossa familia, quanto para a coletividade a seu redor. Que seu nome seja 

lembrado por todos permanentemente. Creiam os senhores que, se meu pedido for 

atendido. a estrada estara historicamente muito bem representada.

Desde ja agradego por vossa atengao.




